Guayaquil, octubre 27 del 2020

Señora:

CECILIA MARIA BAQUERIZO STAGG GERENTE GENERAL RADCENTER CALERO & BAQUERIZO SERVICIOS MEDICOS S.A.

Ciudad .-

De mis consideraciones:

Señor Gerente General, cumplo con informarle que en mi calidad de accionista de la Compañía RADCENTER CALERO & BAQUERIZO SERVICIOS MEDICOS S.A., y propietaria del título 001, mismo que contiene las acciones de la 001 a la 600; este título contiene acciones numeradas consecutivamente, las cuales transfiero de la siguiente forma:

TITULO	ACCIONES			
NUMERO	DESDE	HASTA	CEDENTE	IDENTIFICACION
001	401	600	CECILIA MARIA BAQUERIZO STAGG	090834152-2

Traspaso del título número 0001 la cantidad de DOSCIENTAS acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de Norteamérica a la señorita MARIA CECILIA CALERO BAQUERIZO con C. I. # 092566374-2, en la forma como se describió anteriormente.

Esperando su gentil atención, me suscribo.

CECILIA MARIA BAQUERIZO STAGG

Boqueuro de beloro

ACCIONISTA C.I. 090834152-2

CEDENTE

GALO FERNANDO CALERO ZEA

C.I. 090635789-2

CEDENTE

MARIA CECILIA CALERO BAQUERIZO C. I. 092566374-2

CESIONARIO

Guayaquil, Octubre 27 del 2020.

Señor:

INTENDENTE

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

Cìudad.-

De mis consideraciones:

Por la presente informo a Usted las transferencias de acciones de la compañía RADCENTER CALERO & BAQUERIZO SERVICIOS MEDICOS S.A., que me han sido notificadas por los accionistas:

La señora CECILIA MARIA BAQUERIZO STAGG., con cedula de identidad Numero 090834152-2 cede y transfiere a favor de la señorita MARIA CECILIA CALERO BAQUERIZO, la cantidad de DOSCIENTAS acciones ordinarias y nominativas de un dólar cada una que posee en dicha sociedad.

Con estas cesiones y transferencias, la nómina actual de los accionistas de la compañía RADCENTER CALERO & BAQUERIZO SERVICIOS MEDICOS S.A. es como sigue:

CECILIA MARIA BAQUERIZO STAGG, con identificación número 090834152-2, posee CUATROCIENTAS acciones ordinarias y nominativas de un dólar cada una que equivalen al CINCUENTA por ciento (50%) del capital social de la compañía.

MARIA CECILIA CALERO BAQUERIZO, con cedula de identidad Numero 092566374-2, posee DOSCIENTAS acciones ordinarias y nominativas de un dólar cada una que equivalen al VEINTICINCO por ciento (25%) del capital social de la compañía.

JUAN JOSE CALERO BAQUERIZO, con cedula de identidad Numero 0923535983, posee DOSCIENTAS acciones ordinarias y nominativas de un dólar cada una que equivalen al VEINTICINCO por ciento (25%) del capital social de la compañía.

Cordialmente,

Lecular Baguerro de Genoz CECILIA MARIA BAQUERIZO STAGG

GERENTE GENERAL

RADCENTER CALERO & BAQUERIZO SERVICIOS MEDICOS S.A.



















